CARPMA ISLEMI ETKINLIKLER]

L Aylik Ortalama Gider Tablosu
Mutfak gideri 775t
Faturalar 430 ©
Yukaridaki tabloya gére, 12 aylik ortalama giderini hesaplayan Halil Bey’in hesaplamalari hakkinda;
I. 12 aylik toplam mutfak gideri: 9 300 t’dir.
Il. 12 aylik toplam fatura gideri: 5 160 t/dir.
lll. 12 aylik toplam gider: 14 360 t'dir.
bilgileri verilmigtir.
Buna gore, verilen bilgilerden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A) lvell B) Ilvelll C) Ivelll D) Yalniz lll
2. A filmi B filmi 4 Yandaki carpma igle- ( )
o T i 256
aug BEVRI minde carpim kactir? oa
o aglies A) 16 064 =
B) 16 218 toe
C) 16 264 Tt
D) 16 384 teere
. S

t 18

36 kisilik bir 6grenci grubu A ve B filmini izle-
meye gidecektir. Bilet fiyatlari yukarida veril-
mis olup B filmine giden 6grenci sayisi 16°dir.

Buna gore, A ve B filmini izlemeye giden
36 kisilik 6grenci grubu toplam kac¢ © 6de-
mistir?

A) 540 B) 588 C) 620 D) 648

5. Birkoylu pazara
85 yumurta go-

S tardd. Y rta-
3. Yandaki carpmaiglemin- | Ore. vIRra

d 1dakil 245 larin 50’sinin ta-
N garpmj ??a_?' ERior= N 36 nesini 16 kr.a,

den hangisidir? kalanin tanesini

e de 18 kr.a satti.

+ Bu koyli yumurtalarin satisindan kac kr.

Tttt kazanmistir?

A) ) A) 1430 B) 1400
7 980 8 740
C) 800 D) 640
C) 8820 D) 9120 ) )
. -w
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Ug basamakli en kiiglk sayi
ile onlar basamagi 4 olan iki
basamakli en blytk dogal
sayinin ¢carpimi kagtir?

Aysun

Aysun’un ifade ettigi islemin sonucu kac-
tir?

A) 6000
C) 5000

B) 5900
D) 4 900

Bir carpma igleminde carpanlardan biri 25,
digeri ise 64’tUr.
Buna gore, carpim kactir?

A) 1200 B) 1400 C) 1600 D) 1800

Bir kdylinin 8 ineginden
her biri glinde ortalama
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10.

11.

Bir fabrikada 17 atdlye vardir. Her atdlyede
54 igci calisiyor. Bu iscilerin 436’sI bayandir.

Fabrikada kac erkek isci caligmaktadir?
A) 624 B) 582 () 482 D) 318

25 [ 4

?

Yukaridaki carpma islemleri yapildinda “?”
yerine hangi dogal sayi gelir?

B) 1800
D) 240

A) 2 400
C) 480

28x9=A

Yukaridaki islemin sonucu ile hangi sece-
nekte verilen iglemin sonucu esittir?

A) (28x10)-9  B) (28x10) + 28
C) 28x10)+9 D) (28 x 10)— 28

12. Yandaki carpma iglemin- [

12 Iitl‘e sut Veriyor. de ikinci garpanl “q ” art- 375
Sitin litresi 250 kr. ol- tirirsak ilk carpimla son X 2
duguna gore, bu kéylii- carpim arasindaki fark e
nin bir ginlik siit geliri kac olur?
kac t'dir?
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1. ﬁ ﬁ
% - % : Ben, 158 sayisini en yakin J [ Ben, 172 sayisini en yakln} i
-

¥ i\ﬁ onluga yuvarlatacagim. yuzluge yuvarlatacagim.
Elif Metin

@{ Ben, Elif ve Metin’in buldugu sayilan }

Joe

€ birbiri ile carptim.
Pelin

Yukaridaki verilenlere gore, Pelin’in yaptigi carpma igsleminde carpim kactir?

A) 31000 B) 32 000 C) 33000 D) 34 000
2. Bir mandirada sutlerin konuldugu 14 raf, her 4. Fatma Hanim, aylik 208 t taksitle evine bir
rafta 25 koli, her kolide 10 paket sut vardir. bulasik makinesi almistir.

Toplam taksit sayisi 12 olduguna gore,

Buna gére, bu mandiradaki raflarda top-
Fatma Hanim, bulasik makinesini ka¢ t'ye

lam kac paket st vardir?

almigtir?
A) 2500 B) 2800 A) 2496 B) 2486
C) 3200 D) 3500 C) 24372 D) 2216

24XA="7
24 x 100 =2 400
2400 : 4 =600

5. Yandakiislemde el-
de edilen degerlere
gore, Ax U islemi-

Buna gére, “A” ile belirtilen carpan asagi- nin sonucu kactir?

dakilerden hangisidir?

Yukarida bir garpma isleminin kisa yoldan ya-
pilisi verilmistir.
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9. Yandaki carpma igle-
minde carpim kactir? 108
X 7
A) 706 s
B) 756 ——l
C) 766
D) 786
Bir koylu hayvan pazarina 64 tane koyun go-
tirtp her bir koyunu 800 t'den satiyor.
Bu koyli koyunlarinin tamamini ka¢ t'ye
satmistir?
A) 51200 B) 51300 10.
C) 51 400 D) 51500
Kamyonun kasasina yazili islemin sonucu,
kamyonun tasiyabildigi yak miktarini géster-
mektedir.
Buna goére, kamyon kac kg yuk tasiyabilir?
A) 7000 B) 6800
C) 6 600 D) 6 500
Bir okulda peribacalarini gérmek amaciyla
Nevsehir'e gezi dizenlenmistir. Bu geziye; 4/A
sinifindan 45, 4/B sinifindan 36, 4/C sinifindan
39 ve 4/D sinifindan 28 6grenci katiimigtir.
Gezi masraflarini kargilamak Uzere her bir
6grenciden 50 ¥ alinmistrr. 11. 3x (A x7)=(3x5)x 7 esitliginde A yeri-
Buna gore, gezi icin toplanan para kac ne ge_lrpe_3| gereken sayragagidaklierden
. hangisidir?
t'dir?
A) 8 B) 6 C) 5 D) 4
A) 7400 B) 7600 C) 7400 D) 7800
Asagidaki numaralandirilmis carpma is-
lemlerinden hangisi yanligtir?
12.
25x10=250 12x100=1 200
I Il
342x100=34 200  37x1000=3 700
I v I nolu bulutta verilenlere gére, Il nolu bu-
luttaki islemin sonucu kac olabilir?
& | &) I g B v A) 35 B) 45 C) 54 D) 60
. -w
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